FUNDAMENTOS MATEMATICOS |

1°.- Sea:
Ln[x(3x-5)(2x-9)] x<5
f(x)=< In50 X=5
1
eX=o X>5

a) Hallar el dominio.

b) Estudiar y clasificar los puntos de discontinuidad.

_ tg(x—E) senx
2°.- Hallar: |IIT11T 3

X +/3 COoSX —senx

3
3°.- Sea: y = 2arctgx + arcsen 2x SRR N

x2+1

+3X+7.

Estudiar el crecimiento, maximos y minimos de la funcion.

4°.- Calcular la derivada n-ésima de la funcion: y=In(5+3x).



1°.- a) x(3x-5)(2x-9) > 0 pues es un logaritmo neperiano
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Por tanto el dominio de la funcion es: (O,E) v (E,oo).

5 . . . o
b) el punto x = 5 es inevitable de 22 especie, no existe el limite por la
derecha.
9 L . . o
El punto x = E es inevitable de 22 especie, no existe el limite por la

izquierda.

En x=5, f(5)=In50

lim f0=e" =0, |im f()=In50 = x=5 es un punto de

x—5" X—5"

discontinuidad inevitable de 12 especie con salto infinito.
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2°.- Aplicando infinitésimos equivalentes: tg(x — E) ~(X— g)cuandox - E
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-y'= £ 3y =3(5+3x) y'"'=(-1)33(5+3x)

Y= (-1)(-2)333(5+3X) 2 yO® = (1)™3N(n-1)!1(5+3x)™"



